

杨丽萍热水泡玉手  
李玉刚台下很爷们

# 蔡明“爆料” 好友“躺枪”

本报讯(记者 师文静) 马年春晚的语言类节目只有四个,蔡明的新作《扰民了您》占据四席之一。就在蔡明紧张筹备春晚之时,由她出任评委的《出彩中国人》正在紧锣密鼓地录制,其间蔡明不断爆料,说出了许多不为人知的幕后花絮,让一众明星好友相继“躺枪”。节目将在2月9日央视一套晚八点档播出。

自1991年首次登上春晚舞台以来,蔡明常驻春晚二十余年,是当之无愧的“春晚常青树”。作为前辈,蔡明不仅经验丰富,还乐于提携新人。据悉,马年春晚的三位新搭档岳云鹏、华少和大鹏,是蔡明看过剧本后钦点的。蔡明称,小品《扰民了您》是一个关于圆梦的励志故事,同时也帮岳云鹏、华少、大鹏三人实现了他们的“春晚梦”。

各类型选手纷纷踏上《出彩中国人》的舞台,常常勾起蔡明关于春晚的回忆,变身“爆料王”的她让各路明星好友纷纷“躺枪”。有一位选手特别喜欢杨丽萍的舞蹈,蔡明就说自己演出时曾和杨丽萍同住,知道她的练功秘诀,还大方地传授给了选手。“我看她每天都用热水泡手,然后把手拿出来,开始练。”说着蔡明认真地做起手来,“我当时照着学,还问杨丽萍怎么样,她夸我说:‘你天赋太好了!’”就连李玉刚也没逃过蔡明的“大嘴”,在点评一位反串选手时,蔡明把李玉刚搬出来当例子:“别看平时李玉刚在台上千娇百媚的,其实台下他就是个东北老爷们儿,见着我就喊‘姐,出去干啥呢’,角色和生活分得很开。”

新一期《出彩中国人》将在2月9日央视一套晚八点档播出。

## 相关新闻

### 冯导欲转型?

### 灿星:合作正在洽谈中

由灿星打造的全新节目《出彩中国人》延期至2月9日播出,此前有消息称,延播是因特邀嘉宾身份出席首期节目的冯小刚忙于筹备春晚,无法抽身,节目组临时决定延播。“舞美师”甚至言之凿凿地爆料称,在筹备春晚最紧张的1月初,冯小刚被目睹与灿星老总、华谊老板北京密会,似乎是为自己的综艺转型铺路试水。

对于这一传闻,灿星宣传总监陆伟表示,“之前确实和冯导进行过接触,双方已有了初步合作意向,但具体以何种形式合作以及更多细节,还在洽谈中。”



齐鲁大舞台春节亲子剧场活动启动

## “喜羊羊”闹元宵

本报讯(记者 师文静) 春节期间,山东省演出公司将与齐鲁晚报在山东剧院联合推出“假日亲子剧场”。此次亲子剧场演出季将连续上演大型卡通舞台剧《匹诺曹历险记》、《丑小鸭》、新版《喜羊羊与灰太狼之三个愿望》(以下简称《三个愿望》),让小朋友在欣赏演出的同时学习更多的知识。

2月14日、2月15日《三个愿望》将在山东剧院与小朋友见面。在2009年初推出贺岁电影《喜羊羊与灰太狼》后,首部原创儿童舞台音乐剧《喜羊羊与灰太狼之记忆大盗》也隆重面世,迄今演出超过300场,所到的每个城市场场爆满。为了答谢广大热情的羊迷和狼迷,广州原创动力再接再厉,全力打造了喜羊羊真人偶剧《三个愿望》,同样以卡通片《喜羊羊与灰太狼》中的人物为主角,力求原汁原味。该剧幽默搞笑、轻松互动、寓教于乐,与《记忆大盗》相比,无论是剧情、服装、灯光、音效还是搞笑程度,均更胜一筹。同时剧中还创新引入了环保概念,加上剧情巧妙地与生活结合,有更多的爆笑点,是人偶剧中少有的适合全家观看的剧目。



### 演出信息

剧目:大型卡通舞台剧《匹诺曹历险记》  
时间:2月2日10:30、14:00,2月3日10:30

剧目:励志舞台剧《丑小鸭》  
时间:2月3日14:00,2月4日10:30、14:00

剧目:《喜羊羊与灰太狼之三个愿望》

时间:2月14日、15日10:30

抢票热线:0531-66950500  
招商团购:18853103899  
订票网址:www.damai.cn  
订票电话:0531-86060606  
0531-55583031

## 20首“好歌曲” 周五集中放送

本报讯(记者 师文静) 第四期《中国好歌曲》20首原创金曲将在1月24日19:30集中登陆央视三套,《红豆》作者柳重言、独立音乐人赵雷等优秀音乐创作人将集中亮相,带来自己的原创好歌。

你不一定听说过柳重言这个名字,但你一定听过王菲的《红豆》、张国荣的《冤家》,这些脍炙人口的歌曲都出自柳重言之手。此外,他还为陈奕迅、张学友、谭咏麟等大牌歌手操刀制作过歌曲。如今,他以学员的身份来到《中国好歌曲》的舞台。浅灰色的西装配上反扣在脑袋上的深色贝雷帽,年逾50岁的柳重言仿佛青春犹在的大男孩。他带来的原创歌曲《空白的缘分》博得了导师的青睐,杨坤、周华健相继推下了面前的推杆。

## 山东卫视小年晚会 童趣十足

本报讯(记者 邱祎) 1月23日是中国农历小年,山东卫视少儿益智成长互动类节目《中国少年派》变身《中国小年派》,为观众献上一档欢乐和童趣十足的小年晚会。在电视剧《红高粱》中饰演周迅的“儿子”和“女儿”的两个童星一起亮相,萌翻全场。

今年四岁零七个月的郭紫铭,在《红高粱》中饰演主角余占鳌的儿子“豆官”,因《红高粱》是莫言以祖父为原型创作的故事,饰演莫言父亲的郭紫铭曾被莫言调侃“年龄不大,辈分倒不小”。

周迅曾在微博中晒出过和郭紫铭的亲吻照,照片中郭紫铭梳着朝天辫,一脸羞涩,充满了对周迅的依恋,十分可爱,被网友大赞“萌爆了”。这次周迅的“儿女”郭紫铭和姚婉儿双双登上《中国小年派》的舞台,在节目录制现场,主持人专为两个小朋友出题,让他们用成语形容一下“母亲”周迅,两个萌宝出乎意料地选出了“五大三粗”和“半老徐娘”两个词,现场“笑果”十足。

## 中国超级英雄 “兵马俑侠”将诞生

本报讯(记者 师文静) 近日,七星娱乐媒体集团和上影集团在京共同宣布:将联手打造全球首部以中国文化为背景的新一代超级英雄系列电影《兵马俑侠之觉醒》,担当影片具体开发执行制作的龙之娱乐集团,由七星娱乐和被誉为世界商业价值第一的制片人、“超级英雄之父”阿维·阿拉德合作成立。七星娱乐主席吴征表示:“该片目前已进入实质性阶段,预计5月份开机。”

此次龙之娱乐担任该片制作,有了阿维·阿拉德打造“钢铁侠”、“蜘蛛侠”等系列世界超级英雄的经验,相信之后不久,世界超级英雄家族在“钢铁侠”、“蜘蛛侠”、“绿巨人”之外,会出现一个有强烈中国色彩的“兵马俑侠”。依照惯例,阿维·阿拉德的每部超级英雄问世之作都是动画影片,影片《兵马俑侠之觉醒》也不例外,它将是一部全球发行的动画影片。